

И В ТРУДЕ, И В БОЮ ЭТОТ ЛОЗУНГ КРЫЛАТЫЙ
ПРИЗЫВАЯ, ВЕДЕТ: «КОММУНИСТЫ, ВПЕРЕД!»

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 20 (8402). Год издания 37-й

СУББОТА, 27 ЯНВАРЯ 1968 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2-коп.

Сегодня начала
свою работу
XXIII городская
партийная
конференция



На снимке: группа делегатов городской партийной конференции от парторганизации Новотрубного завода. Слева направо: М. Садриев — бригадир электриков цеха № 6, Г. Рысухин — старший отжигальщик цеха № 1, П. Давидюк — механик цеха № 2, П. Снегирев — сварщик цеха № 8, Г. Тарасов — секретарь партбюро цеха № 34, А. Рябова — старший кладовщик цеха № 28, А. Зисланд — секретарь партбюро пожарной охраны.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

● РЕПОРТАЖ

ВДОХНОВЕНИЕ

ПРОКАТЧИКИ бригады имени 50-летия Советской власти П. Шеткова восьмого цеха Новотрубного завода пришли на смену. Машинист-оператор М. Устюгов, обращаясь к товарищам, показал на счетчик:

— Вот это работа! Тонн пятьдесят сверх плана дадут!

Рабочий оказался прав: бригада коммуниста Ю. Солдатова перекрыла задание.

— А мы чем хуже? — подзадоривал товарищей Устюгов. — Можем сработать еще лучше!

Его дружно поддержали. Агрегат «30-102» готовили особенно тщательно.

И вот пошли первые трубы. Вальцовщик Ю. Бусаров взял пробу.

— Большой разностен получается, — заметил он, и принялся за настройку стана. Сделал повторную пробу и остался доволен: трубы соответствовали стандарту.

С каждым часом прокатчики повышали темп, так что счетчик едва успевал отсчитывать.

Исполняющий обязанности мастера коммунист М. Авраменко с гордостью рассказывал после работы:

— Сегодня бригада поставила рекорд: 622 тонны труб прокатали. Качество хорошее. Кто отличился? — мастер задумался. — Все потрудились отлично. Старались крепко сварщики А. Силантьев, И. Мамонов, В. Мочалов, вальцовщики Ю. Бусаров, В. Реутов, И. Палехов. Словом, все без исключения. Наш рекорд — подарок городской партийной конференции.

Ю. ИВАНОВ.

Тебе, Родина!

КОММУНИСТЫ НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

МОРОЗЫ — НЕ ПОМЕХА

В ЛЮБУЮ погоду, днем и ночью ведут поезда по стальным путям машинисты Кузнецкого депо. Среди них члены партии А. Н. Макарихин, В. П. Безруков, Г. А. Фараносов. В минувшем году тройка коммунистов провела 166 тяжеловесных составов и перевезла сверх нормы около 22 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Экономлено 30 тонн топлива, снижена себестоимость перевозок.

Морозы и снежные заносы не препятствуют железнодорожникам.

В. САБАНИНА,
рабкор.

Во главе бригад

МНОГИЕ бригады в волочинском цехе Старотрубного завода возглавляют коммунисты. Например, отжигательные печи обслуживает коллектив члена КПСС Василия Ивановича Кравчука. За 25 дней января отжигальщики обработали 80 тонн труб сверх задания.

А вот бригада на отделке. Во главе ее В. И. Маврина. Отделочники ежедневно выполняют нормы на 110 процентов. Есть еще одна особенность в их труде: высокое качество выдаваемой продукции. Коммунисты завода избрали Валентину Ивановну делегатом городской партийной конференции.

В. ТЕЛИЧКО.

ДОВЕРИЕ ОПРАВДАНО

СЛЕСАРЬ моторного участка В. И. Тонков работает на самом ответственном участке, укладке колеччатых валов. И он отлично справляется с делом, нормы постоянно выполняет на 140—150 процентов при хорошем качестве сборки.

А в последние дни член КПСС Тонков трудится с особым подъемом. Ведь ему оказано высокое доверие: коммунисты ремонтно-механического завода избрали его делегатом на XXIII городскую партийную отчетно-выборную конференцию.

А. ЯРОВИКОВ,
секретарь партбюро.

КАЧЕСТВО ОТЛИЧНОЕ

ШИРОКОЙ известностью и доброй славой пользуются у спортсменов гоночные лыжи «Уктус» с маркой Первоуральской лыжной фабрики. Одним из создателей их является и столяр фабрики П. И. Михалев.

Дело это тонкое, сложное. Но коммунист Михалев в совершенстве овладел своей профессией и отлично справляется. Встав на трудовую вахту в честь XXIII городской партийной отчетно-выборной конференции, Петр Иванович ежедневно выполняет нормы на 140—150 процентов.

Причем качество его работы всегда отличное. Это правило труда П. И. Михалева.

МНЕ хочется от имени старых коммунистов поприветствовать сегодня делегатов XXIII городской партийной конференции, пожелать им плодотворной работы, партийной принципиальности в обсуждении итогов двухгодичной деятельности первоуральских коммунистов.

Партийные съезды, конференции всегда являются большой школой. Мне посчастливилось быть делегатом XIII съезда партии, первого съезда после смерти Владимира Ильича Ленина. Тяжело было тогда нам, делегатам, от сознания, что не войдет в зал организатор и вождь Коммунистической партии и первого в мире Советского государства. Но

КАК ЗАВЕЩАЛ НАМ ИЛЬИЧ

вся работа съезда, дух его был пронизан идеями Ленина, его последними советами, указаниями.

Помню, на основании ленинской работы «Как нам реорганизовать рабкрин» съезд принял решение избрать Центральную Контрольную Комиссию, членом которой стал и я. Именно потому в качестве гостя я присутствовал на XIV съезде партии.

Прошло с тех пор много лет. Но участие в работе съездов закаляло меня, тогда молодого еще коммуниста. И я до сих пор полон воспоминаниями о той принципиальности, которую проявили комму-

нисты-ленинцы в борьбе с наметившимися уклонами. Вся работа партии — это неиссякаемая забота о развитии народного хозяйства страны, это титанические усилия, чтобы осуществить мечту великого Ленина — превратить Россию ситуацию в Россию индустриальную, упрочить завоевания Октябрьской революции, сделать народы многонационального Советского государства полноправными строителями новой жизни.

В 1924 году был XIII съезд партии. А в 1923 году состоялась первая партийная конференция первоураль-

ских коммунистов. Всего лишь 25 делегатов было на ней. Сегодня я являюсь делегатом XXIII Первоуральской городской партийной конференции, на которой — более 600 делегатов. Уж одни эти цифры говорят об авторитете партии в народе, о стремлении лучших его представителей быть в рядах ленинской гвардии.

Ленин завещал нам свято беречь чистоту партийных рядов. Ленин вручил нам непоколебимое знамя борьбы за новый мир. И это знамя уже реет над многими странами земли. Огромных успехов

достигла наша страна за 50 лет своего существования. Но не менее грандиозны и задачи, которые стоят перед нами. Поэтому мне, участнику двух партийных съездов, хочется напутствовать делегатов сегодняшней конференции: главное внимание — тому, что еще не решено. Принципиальный подход и недостаткам в работе, принципиальная оценка наших способностей и возможностей помогут поднять на новую высоту партийно-организационную и партийно-политическую работу, внести весомый вклад в осуществление Программы партии, в



строительство коммунистического общества.
С. ЗОТИКОВ,
член КПСС
с 1917 года.

На многих улицах нашего города, особенно во втором, третьем и седьмом микрорайонах, можно встретить немало домов, год рождения которых 1966—67. Да что домов! Целые улицы, например проспект Космонавтов, родились именно в эти два года. Построено более семидесяти тысяч квадратных метров жилья. Около двух с половиной тысяч семей первоуральцев справили счастливые новоселья.

Но ведь дома — это труд людей, их сердца и заботы. В каждый из них вложен труд десятков и сотен строителей: монтажников, плотников, отделочников. И в первых рядах создателей всегда идут и ведут за собой остальных члены великой партии Ленина. Кому в городе не известны славные дела строителя монтажников Заслуженного строителя РСФСР коммуниста В. В. Политикова, бригады Героя Социалистического Труда коммуниста, делегата XXI съезда КПСС А. И. Петрова.

Славными делами коллектива плотников, которым руководит кавалер ордена Ленина коммунист Ф. М. Жиляев, гордится весь многотысячный отряд строителей треста Уралтяжтрубстрой. На двести пятьдесят — триста процентов выполняют жильевцы нормы. Это они первыми в городе выступили с предложением объявить оставшиеся до юбилея Родины сто дней ударными. Взяли повышенные обязательства и с честью сдержали данное слово, завоевав почетное звание коллектива имени 50-летия Советской власти. И в январе нынешнего года они стали инициаторами нового почину: «Две пятилетки за пятилетие».

Растет, молодеет наш город. Саженьими шагами идет он вперед. Вместе с новыми жилыми кварталами встали в строй действующих за два года

десятки промышленных объектов.

Давно выдает продукцию цех аргоно-дуговой сварки на Старотрубном заводе. В новый главный корпус переехали машиностроители «Искры». Увеличилась мощность Первоуральской теплоэлектроцентрали: еще один котел и турбина включены в общую цепь. Семьсот двадцать пять тысяч тонн кварцита в год перерабатывает дробильно-сортировочная фабрика на Динасе. Здесь же создан новый оазис здоровья: гостеприимно распахнул двери профилакторий. Нельзя не назвать цех № 6 на хромпиковом заводе, первую очередь очистных сооружений и еще много-много других «новоселов», ведущих счет своим годам именно с этого периода.

И опять же немалый вклад в своевременное завершение и пуск их внесли передовые коллективы, во главе которых стоят коммунисты. В числе их бригады отделочников В. И. Филимонова из первого управления, монтажники П. В. Шанцева из второго, комплексная бригада С. М. Наумкина из СУ № 3, дозировщица Т. К. Карповой с растворного узла завода ЖБИК, бетонщица С. М. Матвеева с этого же завода и многие другие.

Неузнаваемо изменился облик Первоуральска за два года. Почти на километр пролегла бетонная двухсторонняя автострада от Новотрубного завода. Здание металлургического техникума и филиала Уральского политехнического института, кинотеатр «Восход» — не шесть новоселов прошедших двух лет. В третьем микрорайоне построена школа. А краса и гордость нашего города — Дворец культуры металлургов! Ведь он тоже получил прописку в 1966 году.



И перечень этот можно было бы продолжить. Но, думается, сказанного уже вполне достаточно, чтобы представить, какими плодотворными были для нашего города два года, прошедшие со дня XXII городской отчетно-выборной партконференции. Коммунистам Первоуральска есть чем гордиться.

А. ВЕРЕЩАГИН.

На снимке А. Зиятдинова новый микрорайон города.

Г. Рысухин, партгрупорг смены «Д» цеха № 1 Новотрубного завода

ШКОЛА ИДЕЙНОЙ ЗАКАЛКИ



МЫ МНОГО говорим о роли партийных собраний, как школы воспитания коммунистов. Говорим, но зачастую очень мало делаем, чтобы партсобрания стали действительно школой воспитания, школой идейной закалки члена КПСС.

Мне вспоминается, как ежегодно осенью проводились собрания с таким вопросом: подготовка цеха к зиме. Вопрос чисто хозяйственный и решаться он должен был администрацией цеха. Но вот так уж привыкли: подходит сентябрь — «традицион-

ный» вопрос тут как тут.

Отрадно заметить, что в последние годы наблюдаются изменения в практике подготовки и проведения партийных собраний. Это, конечно, не значит, что вопросы руководства хозяйственной деятельностью отошли на второй план. Но когда выносятся на собрание вопросы об итогах работы коллектива за прошедший квартал, например, то большее внимание уделяется участию коммунистов в производстве, их авангардной роли воспитательной и организаторской работе в целом. Хозяйственные успехи

ставятся в прямую зависимость от массово-политической работы. И тогда коммунисты чувствуют двойную ответственность — за то, производительно ли они трудятся, и за то, какое влияние в коллективе они имеют.

Мне заметно, насколько требовательнее проходят сейчас собрания по приему рабочих в партию, при обсуждении персональных дел. Это очень повышает чувство ответственности коммунистов не только за свои поступки, но и за поступки товарищей по труду.

Исходя из этого, мы

считаем, что в партийных группах главными на собраниях должны быть вопросы выполнения социалистических обязательств и роли воспитательной работы. Недавно в нашей партгруппе состоялся такой разговор: «Место коммуниста и комсомольца — вперед!». Надо признаться, что многие, озадаченные необычностью вопроса, отмолчались. В феврале мы собираемся поднять разговор о партийной принципиальности. А тему собрания назовем так: «Правду — в глаза». Уверен, многих это заденет, и разговор будет оживлен-

ным, полезным для всех.

Хочется отметить еще вот что. Каким бы опытным партгрупорг или секретарь партбюро ни был, учеба все равно нужна. Время выдвигает новые требования, новые формы работы. Помню, партком завода вынес хорошее решение — раз в квартал собирать партгрупоргов на семинары. Но только один раз в прошлом году такой семинар состоялся. Требуя выполнения решений от партийных организаций, партком должен выполнять и собственные решения, чтобы быть для нас примером.

И. Велькин, секретарь парткома треста Уралтяжтрубстрой

ОПИРАЯСЬ НА ШИРОКИЙ АКТИВ



ПОЧТИ ежедневно я разговариваю с работниками горкома: то одни данные нужны, то другие. Если скажу, что за такой-то участок работы отвечает член парткома (назову фамилию), то после паузы, уверен, прозвучит ответ: секретарь парткома должен быть в курсе всех дел.

Замечание вполне резонное. Секретари парткомов, партбюро действительно ответственны за все. Но ведь и другие члены парткома должны чувствовать эту ответственность.

Мне представляется, что годами сложившаяся практика, когда «с одного вола три шкуры дерут», изжи-

вает себя. Потому что границы деятельности партийных организаций настолько расширились, что одному секретарю, без привлечения самого широкого актива, не справиться.

Как-то в парткоме зашел у нас об этом разговор. Почему мы сами тоже за все спрашиваем с секретарей первичных организаций, хотя никто из них от основной, производственной работы не освобожден? Что нам мешает поломать эту негодную практику? Ответ один: сила инерции. И вот мы решили эту инерцию преодолеть.

Сейчас, когда проходят еженедельные оперативки парткома, мы не настаиваем, чтобы были на них только секретари партбю-

ро. Могут прийти и заместители. Если выносятся какой-либо идеологический вопрос, то присутствие заместителей секретарей обязательно. Вот недавно партком обсуждал на своем заседании вопрос о руководстве партийными организациями политической учебой коммунистов. Предупредили, чтобы к докладу готовилась зам. секретаря парторганизации СУ-3 М. И. Петелина. Теперь каждый член партбюро знает: в любой момент его могут пригласить в партком для отчета о порученной работе.

Раньше у нас было так: ни одно совещание не обходилось без секретаря. Более того, и собирать-то его должен был он. А сейчас мы стали больше до-

верять, больше дали самостоятельности членам парткома. И. К. Волков, например, отвечает за работу советов по коммунистическому воспитанию. Вот он теперь и собирает сам членов советов, то есть делает то, что ему поручено. Конечно, основные вопросы в парткоме обговариваются, чтобы мнение и линия были едиными.

Или такой пример. Идеологическую комиссию собрал заместитель секретаря парткома Н. А. Кордюков. И был составлен тематический план идеологической работы на первое полугодие. Хороший план, мы его утвердили. И обязали членов комиссии контролировать выполнение.

Итак, партком треста ви-

дит возможности улучшения партийно-организационной и партийно-политической работы в привлечении как можно более широкого актива, в опоре на этот актив. В воспитании у членов партбюро ответственности за порученный участок работы, в ликвидации практики, когда за все спрашивают лишь одного секретаря партбюро.

Мне думается, что и инструктор горкома партии, бывая в первичных организациях, должен встречаться и разговаривать с членами парткомов, партбюро, чтобы никто не считал партийным поручением уже само избрание коммуниста в руководящий орган. Думаю, что это не только мое мнение.

Н. Шефер, секретарь партбюро трубоволоочильного цеха СТЗ

В ПАРТИЙНОЙ РАБОТЕ НЕТ МЕЛОЧЕЙ



ЕСТЬ ли в партийной работе мелочи? Думаю, что нет. В этом убедил меня четырехгодичный опыт работы секретарем партбюро цеха. Почему я начал с этого разговор? Потому что в повседневных делах мы все-таки сталкиваемся с проявлениями формализма.

Возьмем такой вопрос — планирование работы парторганизации. Партком обязал нас, секретарей, ежемесячно представлять копии планов работы. Возражения это у нас не вызвало. Но сейчас мы недоумеваем: для чего? Ни замечаний по нашим планам, ни предложений со стороны парткома не поступает. Создается такое впечатление, что секре-

таре парткома и не просматривает планы работ цеховых парторганизаций, лишь технический секретарь их добросовестно подшивает в папку — на всякий случай. Но ведь можно и нужно анализировать планирование работы одной парторганизацией на протяжении, скажем, полугода, чтобы на опыте ее учить других.

Более того, мы представляем в партком и протоколы прошедших собраний. Нередко там в адрес парткома записываются критические замечания. Но я не знаю случая, когда бы мы получили хоть какой-нибудь ответ на эти замечания, чтобы секретарь смог доложить об этом коммунистам.

В общем-то из таких и ряда других «мелочей» складывается стиль руководства первичными организациями, стиль, который сейчас неприемлем.

Или вот другой вопрос. Приходит начальник цеха и говорит: дирекция поставила перед нами задачу выпустить дополнительное количество труб. Начальник цеха видит в нас силу, способную поднять рабочих на выполнение повышенного плана. А партком? Почему партком никогда не ставит перед секретарями задачи производственного характера? Я считаю, что если начальника цеха вызывает директор, то секретаря партбюро должны пригласить в партком, чтобы перед

обоими была поставлена одна и та же задача.

Завод переходит на новые условия планирования и материального стимулирования. У нас много вопросов, неясных положений. И хоть мы об этом говорили, семинара все-таки не провели, учебы не организовали. А ведь нам разговаривать с рабочими, отвечать на их вопросы, убеждать их. Ведь производственный процесс имеет не только экономическую, но и моральную сторону. У нас не только вопросы возникают, но приходят и мысли о том, как лучше экономическую реформу провести. Но кто интересуется этими мыслями нас не приглашают, с

нами, а значит и с коммунистами, советуются очень редко.

Было бы очень полезно обобщать опыт работы сильных парторганизаций и опытных секретарей. Было бы очень полезно, если бы горком партии проанализировал детально деятельность какой-либо цеховой парторганизации, пригласил на заседание бюро всех секретарей, чтобы состоялся большой разговор, как надо и как не надо работать. И хорошо бы практиковать посещения секретарями цеховых парторганизаций родственных предприятий в других городах. Многих досадных недостатков в нашей деятельности могло бы не быть.



В честь 50-летия Советской власти Президиум Верховного Совета СССР учредил серебряные Памятные медали. Вчера на заседании бюро горкома партии такие медали получили коммунисты с 1917 года Александр Дмитриевич Шорохов, Сергей Леонтьевич Зотиков и Александр Павлович Легков. Вручал их секретарь обкома КПСС М. А. Сергеев. Он и члены бюро горкома тепло поздравили ветеранов партии с наградой, пожелали им хорошего здоровья.

На снимке: С. Л. Зотиков, А. Д. Шорохов и А. П. Легков.

ВСЕ ОСТАЕТСЯ ЛЮДЯМ

(Окончание. Начало на 3 стр.)

И Калинин поговорил с каждым по душам, с некоторыми даже по нескольку раз. И большинство подавших заявления на расчет взяли их обратно, в том числе В. Бережных и И. Козелов.

Работа с людьми — искусство. Характеры-то разные: натолкнешься на упрямца, и можешь не выдержать, взорваться. В результате — только испортишь дело, и человеку не поможешь. Тут нужны терпение и тактичность, умение понять настроение, вызвать на откровенный разговор. Александру Васильевичу это удается.

Иной руководитель на повышенных тонах разговаривает с нарушителями трудовой дисциплины. Однако «шумовое приложение» действует не на всех. Конечно, и Александр Васильевич не гладит по голове прогульщиков. И он умеет «песочить». Но Калинин как-то удается задеть сокровенные «струны» провинившегося, пробудить в нем волю и желание восстановить свое доброе имя.

Молодой рабочий фрезеровщик Александр Лошманов, к примеру, опаздывал на работу, а Николай Исаков побывал в вытрезвителе. На-

чальник цеха приглашал их к себе, стыдил на идеологических оперативках, вызывал родителей. И добился своего: ребята исправились.

Да, о молодежи Александр Васильевич печется особенно. Скажем, Владимир Черногоубов, Надежда Тарасова плохо учились в вечерней школе. И беседа с начальником цеха для них не прошла зря: сейчас ребята и работают, и учатся хорошо.

Большое внимание уделяется в цехе художественной самодеятельности, спорту. Первое место по предприятию держит коллектив!

Спору нет, Александр Васильевич отдает себя людям без остатка. Но разве один человек в силах сделать все? Вряд ли, будь у него и семь пядей во лбу. Начальник цеха советуется с партийным бюро, партийными группами, цеховым комитетом, которые поддерживают делные начинания, используют многообразные формы массово-политической работы.

Такое содружество — локоть к локтю — и дает хорошие плоды.

**Б. КОРМИЛЬЦЕВ,
Ю. ЗАМОШНИКОВ**
— машинисты-операторы стана «30-102», члены КПСС.

ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ

В прошлом году швейная фабрика дружелюбно распахнула двери перед выпускницами школ. Некоторые из них в первые же дни начали учиться у кадровых опытных работников. Большинство же объединились в ученический цех, где проходили практику и теорию швейного мастерства.

И вот настал долгожданный день для Нелли Пешихиной, Тамары Моткиной, Анны Горбуновой и других из 28, кому вручили 20 января удостоверения работниц фабрики. Новому поколению его величества рабочего класса посвящался этот вечер.

С поздравлениями, напутствиями выступили старшие товарищи, второй секретарь горкома комсомола Р. Исламов, председатель фабричного комитета профсоюза Т. М. Колобова, подружки-комсомолки.

В. БОРОДИНА.



Закончились последние тренировки. Завтра лучшие спортсмены из города Уфы, которых вы видите на снимке, будут оспаривать на лыжные вместе с командами других городов и областей право обладать призом Центрального Совета ДСО «Труд».

Фото Д. КИРЕЕВА.

Просто работа

— Девушка, помогите подобрать подарок, у друга день рождения, — обращается покупатель к продавцу. Лида Кузнецова, расспросив о вкусах именинника, ставит перед покупателем аккуратный оформленный подарок: «Наверняка понравится».

— Умеет Лида угодить вкусам покупателей, — рассказывает заведующая магазином № 23 «Галандерея» Н. И. Махонина. — Да и все у нас девчата — молодцы, с такими работать — одно удовольствие.

Но Нина Ивановна скромно умалчивает другое, о чем мне рассказали руководители горпроторга. Длительное время коллектив этого магазина был отстающим. Полтора года назад решили сюда направить коммуниста Н. И. Махонину, уже два десятка лет работающую в торговле. За короткое время Нина Ивановна сумела вывести коллектив в передовые. В юбилейном году он два квартала подряд занимал первое место среди коллективов 56 магазинов. Накануне 50-летия Октября бригаде, возглавляемой Н. И. Махониной, присвоили звание коммунистической.

Г. КОСТИН.

О тех, кто нас обслуживает

В нашем детсаде

Бывая в детсаде № 43 динасового завода, мы от души радуемся за своих детей. Постоянно здесь порядок, чистота, тепло. Ребятишки всегда одеты легко и чувствуют себя прекрасно.

Ласково относятся и умело воспитывают их здесь.

Ребятишки хорошо разбираются уже в гласных буквах и огласных, пробуют даже писать. Воспитатели научили их складно рассказывать сказки.

Разнообразны и интересны музыкальные занятия. Дети неплохо поют сложные и многоголосные песни, танцуют.

В группах организовали уголок «сделай сам» и ре-

бятишки чинят себе чулки, носки, пришивают пуговицы. Есть швейные машины, на которых они шьют куклам платья.

Питание вкусное и разнообразное. Дети кушают хорошо, у которого плохой аппетит, няни поят его дрожжами, и аппетит восстанавливается.

Рады мы такому вниманию к нашим детям со стороны воспитателей и нянь, которые уже много лет работают в содружестве с заведующей детсадом Р. Н. Чесноковой.

**ЛЫХИН, НОСКОВА,
ИВАШЕНКО,
МЕДВЕДЕВ** — родители.

Спорт

КАНДИДАТ В СБОРНУЮ

Три дня на ринге Североуральска проходили бои за звание чемпиона облсовета ДСО «Труд» по боксу среди мужчин. Чемпионом стал рабочий Востокметаллургмонтажа кандидат в мастера спорта А. Розовей.

Финалистом в своей весовой категории оказался рабочий цеха № 5 НТЗ Владимир Баранов. Они оба включены в состав областной сборной для участия в первенстве Центрального совета ДСО «Труд».

А. ВОЛЫНКИН.

НА СКРОМНОЙ ДОЛЖНОСТИ

Утром он привычной тропкой уходит из дома на работу, в сапожную мастерскую. Включит свет в небольшой комнате, страхнет с себя нарастающие снежинки, не торопясь, закурит. Потом измерит комнату широкими шагами, разложит инструмент.

Так начинается рабочий день коммуниста Андрея Андреевича Перминова, сапожника обувной мастерской на Магнитке. Его календарь отчитывает уже летние дни 1971 года: ежемесячно план он выполняет на 170—180 процентов.

Конечно, в успешном труде не обойтись без мастерства, навыка, опыта.

За десять лет работы они помаленьку с каждым днем прихотили к Андрею Андреевичу. Так что сейчас отдельные операции по сапожному делу руки выполнят просто по привычке. А мысли, как дымок от папироски, тянутся...

Старший сын работает в Свердловске. Захотел самостоятельной жизни, уехал. А вот младший, Алексей работает тоже на фабрике бытового обслуживания имени 1 Мая электриком. Любит свою профессию, хочет учиться дальше, гордится отцом.

Да и как иначе: А. А. Перминов один из лучших работников-бытовиков. К

50-летию Октября Министерство бытового обслуживания наградило его значком «Отличник службы быта».

А еще Алешка знает, что отец часто вспоминает войну, Ленинградский фронт. По праздникам достает две медали: «За боевые заслуги» и «За отвагу». Рассказывает о бывших фронтовых друзьях.

Летят годы, изменяет память. Но Андрей Андреевич Перминов с течением времени остается верен себе: всегда быть с людьми, жить их заботами и радостями. Тогда и твоя жизнь будет интересной и полноценной. А иначе и жить не стоит.

Т. АНТОНОВА.

К СВЕДЕНИЮ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ НА ПЕРВЕНСТВО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ДСО «ТРУД» И ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ

Соревнования на первенство Центрального Совета ДСО «Труд» начинаются завтра, 28 января, в районе лыжной базы «Бодрость» Новотрубного завода. Парада участников — в 11 часов. В 12 часов — начало забегов. Первыми стартуют женщины и юниоры на дистанции 5 км; вторыми на лыжню выйдут мужчины и юниоры. Дистанция — 15 км.

Соревнования продлятся по 31 января с. г. Автобусы на базу «Бодрость» курсируют с 10 до 15 часов от исполкома горсовета.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и ОБЪЯВЛЕНИЯ

«ВОСХОД». «Пароль не нужен». Сеансы: 9, 12-20, 4 и 7-20 час. веч.

«КОСМОС». «Никто не хотел умирать». Начало: 11, 1, 5, 7 и 9 час. веч. Для детей — «Иностранка». Сеансы в 9 и 3 часа дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. «Аркадий Райкин». Начало: 10, 12, 2, 4, 6 и 8 час. веч.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА. «Свадьба в Малиновке». Начало: 1, 7 и 9 часов вечера.

КЛУБ СТЗ. «Тени над Нотр-Дам». (2 серии). Сеансы: 5-20 и 8 час. вечера.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА УРАЛСПЕЦСТРОЙ ТРЕБУЮТСЯ

машинисты экскаваторов, помощники машинистов экскаваторов для работы на Первоуральском и Ревдинском участках, машинисты бурильных станков КУБ и помощники машинистов бурильных станков для работы на Первоуральском участке. Обращаться по адресу: ул. Вайнера, 10, спецуправление треста Уралспецстрой, отдел кадров.

Управлению производственно-технологической комплектации треста Уралтягтрубстрой

на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

мастер на погрузку и разгрузку вагонов МПС с окладом 115 рублей, грузчики для работы в сменах с окладом 100 рублей. Обращаться: г. Первоуральск, проспект Ильича, 13-а.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ГОРПРОМТОРГУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

закройщицы в магазины. Обращаться в отдел кадров горпроторга, ул. Ленина, 166.

Чистые бланки квитанций № 132, 140, 144; 148—168, принадлежавшие школе № 21, считать недействительными.



ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.